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WORK,
FOCUS,
MEET
&
RELAX

Un sistema per creare molteplici soluzioni nell’ambiente di lavoro, 
caratterizzato da un’elegante essenzialità e da una totale vivibilità. 
Un prodotto di alta qualità, basato su elementi coordinati ed allo 
stesso tempo dotati di una propria personalità. Uno strumento 
flessibile per risolvere qualsiasi situazione: ambienti operativi o 
direzionali, spazi meeting o break areas. In una parola, k–word.

A system meant to devise an array of solutions in the working 
environment, featuring elegant essentiality and absolute 
liveability. The product is top quality and based on coordinated 
elements which at the same boast a personality of their own. This 
is a versatile tool suitable to any situation: operative or directive 
areas, meeting rooms or break areas. In one word, k–word.



DESK 
WHITE DESK-TOP + WHITE DESK FRAME
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piano scrivania bianco nuvola R5; struttura scrivania 
salvia A11; screen vetro fumè satinato VFS; contenitore 
bianco nuvola R5.

desk top cloud white R5; desk frame sage A11; screen 
fumè satin glass VFS; cupboard cloud white R5.

Nell’ambiente operativo è possibile dare vita a postazioni multiple che ottimizzano lo spazio a disposizione, 
i flussi di lavoro e la comunicazione fra le persone. La vivibilità, l’eleganza e la funzionalità del sistema k–word si 
traducono in una maggiore produttività.

 
In the operative environment it is possible to set up multiple workstations to optimize the available space, the 
workflow and the communication among the people. Liveability, elegance and function of k–word translate to 
higher productivity.
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piano scrivania e fascia d’accento rovere svezia 
R12; struttura scrivania e cassettiere bianco M9; 
parete nero R18.

desk top and accent strip sweden oak R12; desk 
frame and drawer-units white M9; wall black R18.

piano scrivania rovere natura R26; struttura 
scrivania nero A6; screen salvia BL3.

desk top natural oak R26; desk frame black A6; 
screen sage BL3.

Il sistema k–word è composto da scrivanie, paretine divisorie free-
standing ed armadiature studiate per interagire tra loro al fine di 
creare ambienti di lavoro flessibili e riconfigurabili in relazione 
alle specifiche esigenze operative e competenze che esistono 
all’interno di un team di lavoro.

k–word consists of desks, free-standing partition walls and cabinet 
systems that have been studied to interact among themselves 
and to create flexible work environments which can be re-shaped 
in relation to the specific operative needs and competences that 
exist within a work team.
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contenitore grafite R2; cuscino core 
tonic CT04.

cupboard graphite R2; cushion core 
tonic CT04.

piano scrivania e cassettiera blu notte BL2; 
struttura scrivania blu notte A20; screen 
vetro blu notte VL11.

desk top and drawer-unit night blue BL2; 
desk frame night blue A20; screen night 
blue glass VL11.
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Il sistema k–word garantisce un ideale comfort acustico anche nelle configurazioni più intensive, come ad esempio 
i call center, grazie all’utilizzo di appositi pannelli fonoassorbenti in tessuto applicati sulle paretine divisorie e sugli 
schienali dei contenitori.

The k–word system guarantees the ideal acoustic comfort also in the most intensive configurations, such as call 
centres, thanks to soundproof fabric panels fitted to the partition walls and the cabinets’ backrests.

piano scrivania e fascia d’accento sabbia R16; 
struttura scrivania nero A6; contenitore nero R18; 
pannello fonoassorbente core tonic CT02.

desk top and accent strip sand R16; desk frame 
black A6; cupboard black R18; soundproof panel 
core tonic CT02.
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Il tavolo riunioni è dotato di speciali gambe laterali che consentono 
la sua fruibilità da tutti i lati, anche in composizioni di dimensioni 
importanti. La fascia centrale può essere dotata di accessori per il 
cablaggio ed i collegamenti tecnologici.

The meeting table is equipped with special side legs and hence 
it may be used from all sides, also for large compositions.  
The cabling systems and technology connections.

A completamento della serie operativa, i tavoli riunione e le 
aggregazioni conference si adattano perfettamente all’identità 
formale delle scrivanie, rilette e reinterpretate al fine di soddisfare 
le specifiche esigenze di diverse situazioni meeting, dalla zona 
riunione nell’ufficio manageriale alla grande sala condivisa.

The operative system is completed by the meeting tables and 
conference aggregations, which perfectly fit the formal identity 
of the desks, reconsidered and reinterpreted in order to satisfy 
the specific needs of different situations, from the meeting zone 
in the manager office to the large conference room.

piano scrivania e tavolo larice bruno R14; 
struttura scrivania e tavolo nero A6; fascia 
d’accento tabacco R17; parete divisoria e 
contenitori nero R18.

desk and table top dark larch R14; desk and 
table frame black A6; accent strip tobacco 
R17; partition and cupboards black R18.

piano scrivania noce foresta R15; struttura 
scrivania tabacco A4.

desk top forest walnut R15; desk frame 
tobacco A4.
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piano tavolo rovere natura R26; struttura 
tavolo sabbia A3; contenitore e parete 
bianco nuvola R5; fascia d’accento sabbia 
R16; cuscini core tonic CT02.

table top natural oak R26; table frame sand 
A3; cupboard and wall cloud white R5; accent 
strip sand R16; cushion core tonic CT02.

piani tavoli, contenitori e fascia d’accento 
nero R18; struttura tavoli nero A6; pareti 
sabbia R16; cuscini core tonic CT02.

table tops, cupboards and accent strip 
black R18; table frames black A6; walls sand 
R16; cushions core tonic CT02.

32 33



k–word — La cura dedicata alla realizzazione di k–word si 
percepisce in tutti i sensi, e da ogni punto di vista. Gli elementi 
che compongono il sistema sono free-standing ma facilmente 
integrabili, con finiture a 360° su tutti i lati: garantiscono così 
soluzioni tanto versatili quanto perfette esteticamente, impiegati 
da soli o in composizioni multiple. Gli spessori ridotti e le strutture 
in tinta con i piani infondono un senso di dinamismo e leggerezza.

k–word — The painstaking care devoted to the manufacture 
of k–word is evident at all levels and from all standpoints. The 
elements of the system are free-standing though easy to integrate 
with 360° finishes on all sides: thus they guarantee versatile and 
aesthetically perfect solutions, both individually or in multiple 
arrangements. The reduced thikness and the frames matching the 
tops give a sense of lightness and dynamism.

piano scrivania e ante contenitore bianco 
nuvola R5; struttura scrivania bianco M9; 
fascia d’accento champagne BL15; ante 
mobile di servizio nero R18.

desk top and cupboard doors cloud white 
R5; desk frame white M9, accent strip 
champagne BL15; sideboard doors black R18.

pareti divisorie bianco nuvola R5; fasce 
d’accento champagne BL15.

partition screens cloud white R5; accent 
strips champagne BL15.

Le paretine, caratterizzate dalla modularità in altezza, sono 
disponibili in versione autostabile o agganciate alle scrivanie. 
Possono essere facilmente connesse fra loro a creare qualsiasi 
aggregazione, e accessoriate con canali passacavi in corrispondenza 
della caratteristica fascia in colore e pannelli fonoassorbenti a 
diverse altezze.

The partition walls, which are characterised by modularity in 
height, are available in a freestanding version or connected to 
the desks. They can be easily arranged to create any aggregation, 
and equipped with cable raceways at the characteristic 
coloured stripe and with acoustic panels of different heights. 
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Colori materiali e finiture  Colors and finishes

Legni — Woods

Categoria L1 
Category

Categoria L3
Category

Categoria L4
Category

Categoria L2 
Category

Categoria L2
Category

Categoria L6
Category

Categoria L7*
Category

grigio 
grey

R4

grafite 
graphite

rovere svezia 
sweden oak

R12

betulla 
birch

noce foresta 
forest walnut

rovere natura 
natural oak

R26

bianco nuvola 
cloud white

sabbia 
sand

R16

nero 
black

blu notte 
night blue

salvia 
sage

R18 BL2 BL3

tabacco 
tobacco

R17

R5 R2 R15R13

wengè sierra 
wenge sierra

R24

larice bruno 
dark larch

R14

essenza rovere 
grigio 
grey oak wood 
veneer

laccato 
bianco lucido 
polish white 
lacquered

laccato 
nero lucido 
polish black 
lacquered

E7 L2 L1

* valido solo per fasce d’accento
   valid only for accent strip

I colori della palette sono tanto accurati quanto consentito dal processo di stampa del presente catalogo. Pertanto sono da ritenersi puramente indicativi. 
Le colorazioni possono presentare leggere differenze cromatiche, di opacità e di finitura a seconda del tipo di superficie e del materiale su cui sono applicate. 
Color samples are only an indication: colors may change due to the printing process. 
A slight difference in coloration may occur, in opacity and finish, depending on the type of surface and material the finishing is applied to.

Metalli — Metals

Categoria M2 
Category

Categoria M1 
Category

Categoria M2 
Category

bianco 
white

grafite 
graphite

M9 (B) M3 (N)

bianco ghiaccio 
ice white

A1

rosa quarzo 
rose quartz

A2

sabbia 
sand

A3

tabacco 
tobacco

A4

grigio basalto 
basalt grey

A5

nero 
black

A6

corallo 
coral

A7

blu iron 
blue iron

A9

rosso fluo 
fluorescent red

A30 A10

acquamarina 
acquamarine

salvia 
sage

A11

giallo fluo 
fluorescent yellow

A31

Categoria L4
Category

Categoria L5*
Category

Categoria L6
Category

BL16BL5

argento 
silver

aragosta 
lobster

essenza  
rovere chiaro 
pale oak 
wood veneer

champagne 
champagne

E5BL6

essenza ziricote 
ziricote wood 
veneer

E6BL15 E1

essenza  
ebano rosa 
pink ebony  
wood veneer

corallo 
coral

Categoria M3 
Category

Categoria M4 
Category

blu notte 
night blue

aragosta 
lobster

cromato 
chromed

A20 A21 M6 (CR)

Vetri — Glass

Categoria V1 
Category

extra-chiaro satinato 
satin extra-light

VTS

fumè satinato 
satin fumè

fumè lucido 
polished fumè

VFS VF

Categoria V3 
Category

Categoria V2 
Category

pesca 
peach

bianco satinato 
retrolaccato 
satin white 
lacquered

pergamena 
parchment

grafite satinato 
retrolaccato 
satin graphite 
lacquered

VP1VBS VP2VGS

rosa pallido 
pale rose

VP3

rosa oriente 
oriental rose

VP4

Categoria V3
Category

ruggine 
rust

grigio fumo 
smoked grey

grigio chiaro 
pale grey

blu inverno 
winter blue

blu navy 
navy blue

VP5 VP6 VP8 VP9VP7
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FL434 204x100x72h

scrivania con pannelli
laterali in legno
desk with wooden side
panels

scrivania con pannelli
laterali in legno
desk with wooden side
panels

FL436 224x100x72h

FG434 200x100x72h

FG436 220x100x72h

F440
tavolo rettangolare
senza fascia centrale
rectangular table 
without central strip  

tavolo rettangolare
senza fascia centrale
rectangular table 
without central strip  

tavolo quadrato
aggregabile 
square table for
composition

S310
screen a scomparsa
retractable screen

F312

F274
bench con fascia
2-place workstation
with strips

F234F214

F154
allungo laterale
return table

F146

scrivania
desk

F188

F128
F130

140x80x72h

160x80x72h

F132 180x80x72h

F134 200x80x72h
scrivania con fascia 
aggregata a contenitore
desk with strip for 
composition with cabinet

Scrivanie — Desks

F008 140x80x72h

F010 160x80x72h

F012 180x80x72h

200x80x72hF014

F144

tavolo dattilo / 
consolle 
typist desk / consolle

F153

100x60x72h

120x60x72h

200x60x72h

F108
F110

140x80x72h

160x80x72h

F112 180x80x72h

F114 200x80x72h

Scrivanie — Desks

scrivania aggregata 
a contenitore
desk for composition
with cabinet

scrivania allineata
aligned desk  

scrivania allineata
con fascia 
aligned desk with strip 
 

scrivania allineata
con fascia 
aligned desk with strip 
 

F168
F170

140x80x72h

160x80x72h

F172 180x80x72h

F174 200x80x72h

F208
F210

95x60x72h

140x164x72h

160x164x72h

F212 180x164x72h

200x164x72h

F190
140x80x72h

160x80x72h

F192 180x80x72h

F194 200x80x72h

bench allineato
2-place aligned 
workstation

bench
2-place workstation

F228
F230

140x164x72h

160x164x72h

F232 180x164x72h

200x164x72h

F268
F270

140x164x72h

160x164x72h

F272 180x164x72h

200x164x72h F294
bench allineato con fascia
2-place aligned 
workstation with strips

F288
F290

140x164x72h

160x164x72h

F204
F206

100x164x72h

120x164x72h

F224
F226

100x164x72h

120x164x72h
F264
F266

100x164x72h

120x164x72h
F284
F286

100x164x72h

120x164x72h

F292 180x164x72h

200x164x72h

scrivania con fascia 
desk with strip

F028 140x80x72h

F030 160x80x72h

F124
F126

100x80x72h

120x80x72h

F004 100x80x72h

F006 120x80x72h

F104
F106

100x80x72h

120x80x72h
F024 100x80x72h

F026 120x80x72h

F032 180x80x72h

F034 200x80x72h

Schermi divisori — Partition screens

screen H30
screen 30H

S308 140x30h

160x30h

R312K

R306K
R308K

120x30h

140x30h

R310K

R302K
R304K

80x30h

100x30h

160x30h

180x30h

F306
F308

120x30h

140x30h

F310

F302
F304

80x30h

100x30h

160x30h

180x30h F382
modesty panel
modesty panel

F376
F378

120x40h

140x40h

F380

F374
F375

80x40h

100x40h

160x40h

180x40h

F346

screen tessuto H30
fabric screen 30H

Scrivanie direzionali — Executive desks

F452F448F446 220x160x72h

Tavoli riunione — Meeting tables

F442 160x160x72h
tavolo quadrato
square table

160x160x72h

F450
280x160x72h
320x160x72h F454

360x160x72h
400x160x72h

tavolo rettangolare
con fascia centrale
rectangular table 
with central strip  

F456 440x160x72h

F352
screen H52
screen 52H
screen H52
screen 52H

F348
120x52h

140x52h

F350 160x52h

180x52h

F431F434 200x100x72h

scrivania
desk

F436 220x100x72h allungo laterale
return table
allungo laterale
return table

95x60x72h

F808 d60x104h

F798
F800 d60x72h

Area break — Break area

d60x55h

co�ee table
coffee table

F804 d100x72h

tavolo satellite tondo
round table
tavolo satellite tondo
round table

F810 100x100x72h

tavolo satellite
quadrato
square table

F821SF820.1S F839.1S 135x46x7h

F839.1 135x44,4x7h
F840.1S 90x46x7h

F840.1 90x44,4x7h

cuscino per panca
cushion for bench

base per panca L90
base for bench L90

90x46x46h

F820.1 90x44,4x46h
base per panca L45
base for bench L45
base per panca L45
base for bench L45

45x46x46h

F821 45x44,4x46h

scrivania con pannelli
laterali in metallo
desk with metal side
panels

tavolo rettangolare
con fascia centrale
rectangular table 
with central strip  

Dati tecnici  Technical data
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